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با توجه به شکل،  به  و  به  تحت چه تبدیل‌هایی قرار گرفته‌اند؟ - 1
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دوران ــ تقارن

قرینه ــ انتقال
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پاره‌خط  به شش قسمت مساوی تقسیم شده است. کدام رابطه نادرست است؟ - 2AB
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بر روی یک خط راست  نیم‌خط دیده می‌شود. بر روی این خط چند نقطه قرار دارد؟ - 3۱۲

۴۶۸۱۰

  چند درجه است؟ ، برابر  درجه است. اندازۀ زاویۀ  در‌ شکل زیر‌، اختلاف زاویه‌های  - 4,۳̂ ۲̂۴۰۱̂
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چه تعداد از شکل‌های زیر مقعر است؟ - 5
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در کدام گزینه  در ربع چهارم دایره قرار ندارد؟ - 6A′
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′ ۳۰۰∘

A =ÔA
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مجموع زوايای داخلي یک مثلث  .................. درجه، یک مربع .................. درجه و یک  ضلعی .................. درجه است. - 7۵
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کدام‌یک از مثلث‌های داده‌شده بر هم منطبق می‌‌شوند؟ - 8
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کدام گزینه صحیح نیست؟ - 9

چهار‌ضلعی منتظم و کوژ، مربع نام دارد. ب، مثلث متساوی‌الاضلاع نام دارد. سه‌ضلعی منتظم و محدّ

شش‌ضلعی منتظم مقعّر را نمی‌توان رسم کرد. کندوی عسل از شش‌ضلعی‌های منتظم و کاو تشکیل‌شده است.

P

Q

با کدام تبدیل  بر  تصویر نمی‌شود؟ - 10

تقارن مرکزی دوران 

انتقال تقارن محوری

PQ

+۱۸۰∘

کدام‌یک از شکل‌ها به‌درستی حول مرکز تقارن  درجه دوران شده است؟ - 11۱۸۰
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در شکل زیر  چند درجه است؟ - 12۲(x + y)
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 و نیم‌خط  نیمساز زاویۀ  است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟ در شکل مقابل، نیم‌خط  نیمساز زاویۀ قائمه  - 13OYZOX^OWNOY^ZOW^
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با توجه به رابطه‌های  چند مورد از موارد زیر درست است؟ - 14
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اگر بتوانیم شکلی را با یک یا چند تبدیل در صفحه بر شکل دیگر منطبق کنیم، آنگاه این دو شکل با هم .................. هستند. - 15

گزینه‌های  و  متشابه هم‌نهشت ۲۳منتظم
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در شکل زیر اختلاف زاویه‌های  و  چند درجه است؟ )خط‌چین‌ها نیم‌ساز می‌باشند.(   - 16xy

۷۳

۵۷

۲۴

۱۶

در شکل زیر اگر  و  باشند،  کدام است؟ - 17
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 اگر شکل زیر را حول نقطۀ  ،  دوران دهیم، کدام شکل حاصل می‌شود؟ - 18

       

O۱۸۰∘

کدام گزینه دوران  درجۀ شکل مقابل، حول مرکز دایره را در جهت حرکت عقربه‌های ساعت نشان می‌دهد؟ - 19۱۸۰

کدام‌یک از روابط زیر در مورد شکل روبه‌رو قطعاً صحیح است؟ - 20
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AB + BD > CDBC + AC > CDAC + AB + BD > CDBD + CD > ۲AB
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گزینه 3 - 1

 می‌باشد و گزینۀ  نادرست است.  ، پس نسبت درست    شامل سه قسمت مساوی است، یعنی، گزینه 1 شامل چهار قسمت مساوی و  - 2

 به‌دست می‌آید. تعداد نیم‌خط‌ها بر روی یک خط راست از رابطۀ  گزینه 2 - 3

  تعداد نیم‌خط‌ تعداد نقطه‌ها 

(‌ تشکیل می‌دهند. بنابراین: دو زاویۀ  و   یک نیم‌صفحه ) گزینه 3 - 4

 

به چند‌ضلعی‌ای که دست کم یک زاویۀ بزرگتر از  داشته باشد، چندضلعی مقعر می‌گویند. گزینه 1 - 5

, , ,

,

مقعر

محدب :

:

گزینه 3 - 6

 برای  باید موافق حرکت عقربه‌‌های ساعت حرکت کرد.

 

  گزینه 2 - 7

به مثلث‌‌های  و  و  توجه کنید. این مثلث‌ها به دو زاویه و ضلع بین برابرند، اما وقتی دو زاویه از سه مثلث برابرند و از آنجایی که مجموع زاویه‌های مثلث  است، زاویۀ سوم در گزینه 4 - 8

  قرار دارد، ولی در مثلث‌های  هر مثلث با هم برابر می‌‌شود. از طرفی، یک ضلع برابر  روبه‌روی زاویۀ 

( این‌گونه نیست. ) و 

کندوی عسل از شش‌ضلعی‌های منتظم و کوژ )محدب( تشکیل‌شده است. چند ضلعی‌های منتظم، محدّب هستند. گزینه 3 - 9

چون جهت تغییر پیدا کرده است. )انتقال جهت را حفظ می‌کند( گزینه 4 - 10

گزینه 4 - 11

گزینه 1 - 12
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گزینه 1 - 13

. از روابط اولی و سومی نتیجه می‌گیریم که  و چون رابطۀ دومی می‌گوید  پس از این دو رابطه نتیجه می‌گیریم که  گزینه 1 - 14
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« پاسخ درست است. گزینۀ » گزینه 2 - 15

گزینه 4 - 16

‌

با توجه به اینکه  و  متقابل به رأس هستند و همچنین  و  مکمل یکدیگرند داریم: گزینه 2 - 17

‌

اکنون داریم:

‌

با توجه به شکل رسم‌شده مشخص است که جواب گزینۀ  می‌باشد: گزینه 1 - 18

‌
بررسی سایر گزینه‌ها:

: کاملاً نادرست است زیرا نه دوران، نه انتقال و نه تقارن با شکل دارد. گزینۀ 

: تقارن با خط عمودی که از نقطۀ  می‌گذرد دارد. گزینۀ 

: دوران پادساعتگرد به اندازۀ  می‌باشد. گزینۀ 

گزینه 4 - 19

در مثلث  داریم: گزینه 3 - 20
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